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Z A P I S N I K  št. 3/26 

 

seje Izvršilnega odbora sindikata SVIZ/IJS z dne 18. 2. 2026, ob 10.00,  

ki je potekala v sejni sobi IJS, na Jamovi cesti, in delno na daljavo 

 

Prisotni: B. Črnič, A. Jazbec, J. Pungerčar, M. Štraus P. in B. Ženko. 

Odsotnost opravičili ali izostali: R. Bevc, A. Fekonja in A. Gorišek. 

 

 

1. Potrditev točk dnevnega reda in zapisnika predhodne seje   
 

Popravili smo naslov tretje točke in potrdili točke dnevnega reda, pregledali zapisnik predhodne 
seje in ga potrdili.  

 

2. Tekoče zadeve  

 

a) J. Pungerčar je na kratko poročal, da so se 3. 2. 2026, na pobudo nekaterih sindikalnih 
zaupnikov, sestali zaupniki za znanost SVIZ-a Slovenije na hibridnem srečanju (tj. v živo in na 
daljavo). Razpravljali so predvsem o sprejemanju novega pravilnika o izvolitvah v znanstvene, 
strokovno raziskovalne in razvojne nazive, ki trenutno poteka na raziskovalnih inštitutih, na osnovi 
ARIS-ovega Splošnega akta o raziskovalnih nazivih (Ur. l. RS št. 92/2024). Izmenjali smo si različne 
informacije in predlagali, da naj bodo pravilniki smiselni in pogoji za napredovanje pravični, a ne 
prezahtevni. 

 
b) Dne 12. 2. 2026 je preko SVIZ-a Slovenije kot organizatorja potekala seja za sindikalne 
zaupnike s področja visokega šolstva in znanosti (SK VŠZ) v obliki izobraževanja na daljavo. SVIZ-
ovi pravnici, gospa Sneža Mihajlova Brojan in Neja Škulj, sta nam podrobneje predstavili smernice 
novega sistema nagrajevanja delovne uspešnosti, kot ga določata Aneks h KPRD (Ur. l. RS št. 
6/2026) in Aneks h KPVIZ (Ur. l. RS št. 6/2026). Izobraževanje je bilo namenjeno razlagi 
podrobnejših kriterijev za določitev delovne uspešnosti, ki so praktično enako urejeni v obeh 
aneksih.  
 
Gospa Brojan nam je poslala tudi pisno predstavitev, v kateri je vključena povezava do Pripomočka 
MJU za izračun delovne uspešnosti (DU), namenjenega delodajalcem, objavljenega na spletni 
strani MJU pod rubriko Plačni sistem (pod naslovom Delovna uspešnost), na povezavi: 
https://www.gov.si/teme/placni-sistem/. Opozorila je, da SVIZ ne podpira vseh možnosti izračuna 
DU, ki jih aplikacija omogoča izračunati, predvsem tistih, ki ne upoštevajo, da je kriterij 
nadomeščanja ločen in (na nek način) nadrejen ostalim kriterijem. 

c) Na ravni IJS se že nekaj časa pripravlja »Pravilnik o napredovanju v nazive«. Obveščeni smo 
bili, da je komisija predlog pravilnika v osnovi že pripravila, vendar dokument še ni dostopen v 
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dokončni obliki. Dokler pravilnika ne prejmemo v vpogled, njegove vsebine ne moremo ocenjevati, 
zato smo sprejeli naslednji sklep: 

Sklep 1: Predsednika ZS IJS bomo zaprosili, da nam posreduje trenutni predlog Pravilnika o 
napredovanju v raziskovalne nazive, ki ga pripravlja v ta namen imenovana komisija. 

č) Kadrovsko službo smo pred mesecem zaprosili za nekatere podatke, ki jih še vedno čakamo, 
zato smo sprejeli: 

Sklep 2: Kadrovsko službo ponovno zaprosimo, da nam posredujejo želene podatke. Pripravimo tudi 
seznam naših odprtih zahtevkov oz. dostop do informacij, ki jih želimo za nadaljnjo obravnavo.  

 

d) S strani kadrovske službe redno prejemamo gradiva, na katera moramo podati mnenje 
najkasneje v 8 dneh na podlagi 10. člena Zakona o delovnih razmerjih (ZDR-1). Strinjamo se, da je 
ob urejanju delovnega razmerja katerega koli novega zaposlenega potrebno zagotoviti ustrezno 
ovrednotenje in uvrstitev v sistemizacijo, pri čemer nimamo večjih pripomb. Skrbi pa nas dejstvo, 
da prejemamo parcialne rešitve za posamezne organizacijske enote, predvsem za skupne službe. 
Menimo, da bi bilo potrebno sočasno obravnavati sistemizacijo na več področjih skupnih služb, na 
kar opozarjamo že vrsto let. 

 

Naša mnenja torej niso negativna, opozarjamo pa na nujnost celovite sistemizacije, preobrazbe in 
ustreznega ovrednotenja vseh služb, ne le izbranih. Selektiven pristop namreč ni le 
neenakopraven, temveč je obravnavan neupravičeno ali celo krivično do ostalih zaposlenih v 
drugih službah ter daje vtis, da se prednostno urejajo zgolj lastni interesi. 

3. Priprave na letošnjo skupščino 

Priprave na letošnjo volilno skupščino potekajo skladno z načrtovanimi aktivnostmi. V tem letu 
bomo namreč ponovno volili člane Nadzornega odbora in Izvršilnega odbora sindikata SVIZ/IJS za 
nov štiriletni mandat. Za sodelovanje se lahko prijavijo dosedanji člani ali predlagajo novega 
kandidata. 

Volitve morajo biti zaključene do 30. maja 2026, da bomo podatke lahko posredovali SVIZ-u 
Slovenije, kot je običajno. Postopek volitev bo izveden podobno kot doslej. 

Sklep 3: (a) V začetku marca 2026 bomo članom poslali vabilo za prijavo k sodelovanju v Izvršilnem 
odboru sindikata SVIZ/IJS za naslednji 4-letni mandat, od 1. junija 2026 do 31. maja 2030. 
(b) Skupščina sindikata bo predvidoma potekala 14. aprila 2026 ob 14.00 v Veliki predavalnici. 
Vabilo članom bomo poslali po običajni poti (e-pošta). 
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Poslovanje sindikata SVIZ/IJS je bilo sicer tudi v lanskem letu (2025) pozitivno zaključeno. Imamo 
presežek dohodkov nad odhodki. Skladno z računovodskimi standardi je poročilo za AJPES 
pripravila gospa R. Gruden in bo oddano do konca februarja, kot to zahteva zakonodaja. Za 
skupščino je potrebno pripraviti predlog razreza porabe finančnih sredstev, kar bomo naredili na 
naslednji seji v marcu 2026. 

Sklep 4: Predlog razdelitve finančnih sredstev za leto 2026 bo oblikovan na seji IO SVIZ, ki bo 
predvidoma 16. marca 2026. 

4. Izlet 

 

V lanskem letu nismo uspeli izvesti večjega samostojnega skupinskega izleta, kljub temu, da so bili 
izleti večkrat razpisani (5-krat). Uspel je le izlet na opero v Verono, ki je bil organiziran skupaj s SVIZ 
OO Ljubljane in okolice. Stroške smo si razdelili: polovico smo prispevali mi (SVIZ/IJS), polovico pa 
SVIZ OO Ljubljane in okolice. 

 

V marcu 2026 nameravamo razpisati namero za udeležbo na izletu. Udeležili se bomo redno 
razpisanega izleta, kar omogoča najnižjo možno ceno in zagotavlja lažjo izvedbo. Po poizvedovanju 
med člani sta najbolj zaželena cilja Italija – Umbrija ali Rim z vlakom. Ponudbe že zbiramo. 

 

Sklep 5: Prijave za izlet bomo razpisali marca 2026. 

 

  

  

Predvideno 

št. članov IO Sedanji člani IO SVIZ/IJS 

1. skupina Elektronika in informacijske 

tehnologije 

2 Bernard Ženko -  

2. skupina Fizika  2 Andrej Gorišek Boštjan Črnič 

3. skupina 

Kemija, biokemija, materiali in 

okolje 2 Jože Pungerčar - 

4. skupina Skupne službe in tehnični servisi 2 Aleksandra Fekonja - 

5. skupina 

Centri, podporne službe in 

delavnice 2 Anže Jazbec  Roman Bevc 
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5. Razno 

 

a)  Pogodba s »Šport Ljubljana«. Pogodbo smo objavili na naših spletnih straneh in obvestili 
zaposlene o možnostih koriščenja kapacitet. Zaposleni imajo 20-odstotni popust pri nabavi kart za 
športne aktivnosti, ki jih organizira in nudi Šport Ljubljana. Najdete jo tudi na povezavi: https://ijs-
sviz.ijs.si/index.php/sport-ljubljana-2026/ 

 

b)  Tabela vprašanj. B. Črnič je predlagal, da vodimo preglednico vprašanj, ki jih zastavimo 
vodilnim na IJS in na katera želimo odgovore. Namen je, da na vprašanja ne pozabimo in jih lahko 
obravnavamo kasneje, če bo potrebno. 

 

c)  Projekti na IJS. Trenutno potekata dva projekta, za katera bo IJS prispeval finančna 
sredstva: »Zdravje na delovnem mestu« – že vzpostavljen projekt iz preteklih let ter projekt 
»Družini prijazno podjetje« – nov certificiran projekt. 

 

Projekta se med seboj delno prekrivata. Nekatere aktivnosti (npr. cepljenje jeseni) so že znane, 
druge pa je še potrebno doreči. Vsi zaposleni bodo o novostih pravočasno obveščeni. 

 

Naslednja seja IO SVIZ/IJS bo predvidoma 16. marca 2026 ob 13.00 v sejni sobi IJS, o čemer bodo 
vsi člani IO sindikata IJS pravočasno obveščeni. 

 

 

Seja se je zaključila ob 11.55. 

 
Sejo je vodil: B. Ženko     Zapisnik pripravila: M. Štraus P. 
 Zapisnik pregledal: J. Pungerčar 

 

Ljubljana, 5. 3. 2026 

 

https://ijs-sviz.ijs.si/index.php/sport-ljubljana-2026/
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